

---

## 以赛亚书62章全球为以色列禁食祷告21天(2023 5/7~5/28)

加入数百万愿意委身为以色列祷告的信徒，在21天(5/7~5/28)当中每天至少祷告1小时，为着神对耶路撒冷及以色列的拯救应许及计划的加增。有些人会单独祷告，其他人会与2个以上的人（太18:20）以虚拟方式或亲自在他们的家中、办公室、宿舍或他们的教会里面祷告。

在数千个宣教事工的合作之下—包括Lou Engle、Jason Hubbard、Mike Bickle—已经动员超过100万信徒参与全球严肃会(5/7~5/28)，以各种不同方式来禁食，为着神对以色列的目的来祷告。我们祷告神兴起1亿个代祷者为以色列祷告。神应许要任命那些不息声直到耶稣回来，也就是那些在祂再临的世代中出生的人。

*耶路撒冷阿、我在你城上设立守望的。他们昼夜必不静默。呼吁耶和华的、你们不要歇息、也不要使他歇息、直等他建立耶路撒冷、使耶路撒冷在地上成为可赞美的。(赛62:6-7)*

在3月7日宣布这个禁食的最初三个礼拜内，就有一百万余人要以各种方式来参与。到5月7日，将有超过一百万人以各种方式加入这个21天禁食（有的只喝水，有的只用蔬菜，果汁，或每天一顿饭，或只是“戒禁媒体”），祈求上帝的荣耀释放出来（出33:18）。

把你的事工资源放到这个新的网站上--[Isaiah62Fast.com](https://Isaiah62Fast.com)，以便在这段禁食期间联络到新人。这个网站将有数百万人浏览。它不是IHOP网站，它是在许多宣教事工的合作下建立的。[Isaiah62Fast.com](https://Isaiah62Fast.com)网站会确认教会、事工、圣经研究、青年团体等，这个网站欲成为一个「中心」，它将为其他人提供其事工资源，让他们可以在[Isaiah62Fast.com](https://Isaiah62Fast.com)网站上找到这些资源。

如果您让您的教会或事工资讯被列在[Isaiah62Fast.com](https://Isaiah62Fast.com)上，请点击连结，以获取更多信息。

IHOPKC祷告室承诺会连续3周(5/7~5/28)为以色列进行24/7不止息的敬拜祷告。在IHOPKC会有超过300名全时间服事的事工团队以个人名义承诺要在这21天中的每一天委身6-12小时在我们的祷告室祷告。我很感激他们放下许多平常要负的责任来完成这个21天禁食祷告！IHOPKC祷告室只是众多参与此事的「中心」之一。有关您的教会或事工如何成为一个「中心」的相关资讯，请参考[Isaiah62Fast.com](https://Isaiah62Fast.com)网站，或造访Isaiah 62 Fast Facebook 脸书页面 (<https://rb.gy/8orcjp>)。

[Isaiah62Fast.com](https://Isaiah62Fast.com)不涉及任何末世论立场，但呼吁所有立场的信徒参与。

## 为什么是一亿？

多年来，上帝以不同的方式向不同的人显示一亿人为以色列的代祷者数量。

Eric Watt、Jason Hubbard (IPC, 国际代祷中心) 及其团队近年来多次访问IHOPKC。他们代表并负责管理**超过5,000个代祷网络**，**总共包括1.3亿信徒**的领袖们交流（起初我发现这些数字难以置信）。在他们最近的访问中（2022年12月），他们分享了这5,000多个代祷网络的领袖和与他们相关联的1.3亿代祷者将联合起来，在名为[110cities.com](http://110cities.com)的全球使命活动中，在2023年4次共同为同一地区祷告。我相信这是历史上第一次有超过一亿信徒

在同一天的同一地理区域一年中四次一起祈祷时，我感到震惊（见约17：21-23）。

这一亿人在2023年1月22日为中国祈祷，他们将在4月17日为中东，**5月28日为以色列**，10月31日为印度祈祷。这一亿信徒委身于耶稣基督的大使命，但其中许多人还没有与上帝的以色列圣经使命连结。但在5月28日这一天，这一亿人将像1月22日为中国一样为以色列祈祷。

然而，在5月28日之前的21天里，**超过100万的代祷者**将禁食祈祷，请求圣灵「伏击」他们，为他的以色列目的在这1亿人的心中留下印记。

## 为什么我们如此重视为耶路撒冷和以色列祈祷呢？

以色列的国家悔改（使徒行传3:19）和承认耶稣是弥赛亚（马太福音23:39）与耶稣的第二次降临、大使命和全地的“从死里复活”（罗马书11:15）有着深刻的联系。按照诗篇118:26，只有当耶路撒冷的领袖承认耶稣是弥赛亚，耶稣才会回来。

耶路撒冷啊，耶路撒冷啊，你常杀害先知，又用石头打死那奉差遣到你这里来的人。我多次愿意聚集你的儿女，好像母鸡把小鸡聚集在翅膀底下，只是你们不愿意。看哪，你们的家成为荒场留给你们。我告诉你们，从今以后，你们不得再见我，直等到你们说：奉主名来的是应当称颂的。（太23:37-39）

所以，你们当悔改归正，使你们的罪得以涂抹，这样，那安舒的日子就必从主面前来到；主也必差遣所预定给你们的基督耶稣降临。天必留他，等到万物复兴的时候，就是神从创世以来、借着圣先知的口所说的。（徒3:19-21）

保罗教导说，上帝将使用外邦信徒在末世时激起以色列国悔改并接受耶稣。

我且说，他们失脚是要他们跌倒吗？断乎不是！反倒因他们的过失，救恩便临到外邦人，要激动他们发愤。若他们的过失，为天下的富足，他们的缺乏，为外邦人的富足；何况他们的丰满呢？我对你们外邦人说这话；因我是外邦人的使徒，所以敬重我的职分，或者可以激动我骨肉之亲发愤，好救他们一些人。若他们被丢弃，天下就得与神和好；他们被收纳，岂不是死而复生吗？（罗11:11-15）

我们相信这个为期21天的「**全球以赛亚书62章禁食**」将会是激发在这时代基督身体全球对于以色列的圣经对话加速的催化剂。这个禁食活动将在五旬节主日，也就是5月28

---

日结束。在这一天，1亿信徒将会一起为以色列祷告，回应上帝透过Jason Hubbard、Eric Watt和「110城市」团队的呼召，按照这个方式在2023年一年内共四次进行动员。请参阅[110cities.com](http://110cities.com)，这些同样的1亿信徒将会在4月17日为整个中东地区祷告。

这将是**历史上第一次**有几百万人会**每天至少祷告一小时**，为以色列的神迹祈祷21天。这次祈祷行动的独特性本身就是时代的标志，也是神加速「**为后代所定的时候**」，让一代人共同参与他在以色列的旨意中（诗篇102:13，18）。

*你必起来怜恤锡安，因现在是可怜他的时候，日期已经到了。（诗篇102:13）*  
*这必为后代的人记下，将来受造的民要赞美耶和华。（诗篇102:18）*

这21天的禁食是一个「**全球以斯帖时刻**」（以斯帖记4:14-16），将是最后终极全球以斯帖时刻的「头款」。在最终的时刻，数百万信徒将在祷告中参与，大胆地为上帝对以色列的旨意发声（如圣经所见），并在反犹太主义日益增加的情况下，与以色列站在一起，直到耶稣再来（撒迦利亚书14:1-5）。这次禁食对当今的以色列也非常重要，因为它正面临着几个非常严重的冲突。

此时你若闭口不言，犹大人必从别处得解脱，蒙拯救；你和你父家必致灭亡。焉知你得了王后的位分不是为现今的机会吗？以斯帖就吩咐人回报末底改说：你当去招聚书珊城所有的犹大人，为我禁食三昼三夜，不吃不喝；我和我的宫女也要这样禁食。然后我违例进去见王，我若死就死吧！（以斯帖记4:14-16）

我们非常感激 Tom 和 Kate Hess 在耶路撒冷祷告之家（[jhopfan.org](http://jhopfan.org)）的 36 年领导，以及 Rick 和 Patricia Ridings 在耶路撒冷的 Succat Hallel（[succathallel.com](http://succathallel.com)）领导了近 20 年，还有其他在过去 20 年中建立起来定期为以色列祷告的祷告事工。

在这个禁食期间，我们要赞美耶稣的至高至大，并专注于神对耶路撒冷的祝福与完成大使命的关联。我们可以在「约翰福音17章21-23节的灵里合一中」一起做更多事情。

下载Jason Hubbard所撰写的《**莫拉维亚的奇迹**》数位版，免费获得这个讲述Zinzendorf伯爵的非凡故事，他将24/7的祷告（持续了100年）与史上第一个新教传教运动结合在一起。可在[Isaiah62Fast.com](http://Isaiah62Fast.com)找到这本PDF书籍，或在YouTube上观看他的故事。